Artikelnummer: 290990



Kurzbeschreibung: Schäfer Shop Genius Winkelschreibtisch MODENA FLEX 90-°, Ansatz rechts, B 2000

mm, lichtgrau

Langbeschreibung: Der Winkelschreibtisch MODENA FLEX hat einen Winkel von 90 Grad und ist mit Ansatz links oder rechts im Schäfer Shop erhältlich. Die 2000 mm breite Platte des Winkelschreibtischs MODENA FLEX 90 ruht auf einem stabilen 4-Fuss-Rundrohr-Gestell.Der Winkelschreibtisch MODENA FLEX 90 setzt dank seines modernen Aussehens in jedem Büro ein optisches Highlight. Obwohl der Tisch u. a. durch die optisch schwebende Tischplatte sehr leicht wirkt, ist er äusserst stabil und robust. Dank der grossen Tischplatte, die 2000 mm breit und 800 bzw. 1200 mm tief ist, bietet der um 90 Grad abgewinkelte Schreibtisch eine grosse Arbeitsfläche. Die Platte ist aus Dreischicht-Gütefeinspanplatte der Stärke 25 mm, die mit einem 2 mm Kantenumleimer versehen ist, gearbeitet und mit praktischen Kabeldurchlässen ausgestattet. Sie haben die Wahl zwischen der Ausführung mit Ansatz rechts oder links und verschiedenen, attraktiven Dekoren. Noch mehr Stauraum und Arbeitsfläche schaffende Beistellschränke oder Beistellcontainer können bündig neben Ihren Arbeitsplatz gestellt werden. Das solide 4-Fuss-Rundrohrgestell ist aus hochwertigem, in Weissalu pulverbeschichtetem Stahl gefertigt, die Seitenteile werden in n-förmiger Ausführung geliefert. Wenn Sie Wert auf viel Beinfreiheit legen, lassen sich optional nach innen versetzte Tischbeine einseitig oder zweiseitig im Schäfer Shop bestellen ideal auch bei der Verkettung mehrerer Schreibtische. In der Höhe kann der Winkelschreibtisch MODENA FLEX 90 von 720 bis 820 mm variiert werden, wodurch sich der Tisch flexibel an die Körpergrösse und Bedürfnisse des Nutzers anpassen lässt. Im Schäfer Shop-Sortiment sind für den Winkelschreibtisch MODENA FLEX 90 Zubehör wie Kabelkanäle, Blenden, CPU-Halter und Drucker-Tablar optional bestellbar. Die Montage ist inklusive. Schreibtisch mit 90 Grad-Winkel 4-Fuss-Rundrohrgestell, aus hochwertigem Stahl, pulverbeschichtet in Weissalu (RAL 9006), mit Höhenverstellern von 720 - 820 mm Gestell-Seitenteile nförmig, Seitenteile mit nach innen versetztem/n Tischbein/Tischbeinen, einseitig oder beidseitig, sind optional bestellbar Tischplatten aus E1 Gütefeinspanplatte, 25 mm, melaminharzbeschichtet, 2 mm Kantenumleimer, mit Kabeldurchlässen, schwebende Optik Mit Ansatz rechts oder links Schäfer-Dekorsystem Made in Germany Montage inklusive Optional bestellbares Zubehör: Kabelkanäle, Blenden, CPU-Halter und Druckertablar Masse: B 2000 mm x T 800/1200 mm

Hersteller: Schäfer Group EAN/GTIN: 4250510840917